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Представяне:

Име : Боряна Славеева Върбанова 

Дата на раждане: 07.10.1995г. 

СОЦИАЛНИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ:

Изготвяне на план конспекти по физическо възпитание и

спорт за начален и прогимназиален етап на основното

образование, планове на класния ръководител.

ОРГАНИЗАЦИОННИ УМЕНИЯ И КОМПЕТЕНЦИИ:

Работа в екип, обучения, класен ръководител.



Добрият учител е този който успява чрез преподаването си да 

осигури на учениците си възможност за разчупване на шаблона и 

изкачване на социалната стълбица. Това е една от основните цели на

образованието днес. 

Постигането ѝ ще даде тласък на нови процеси в обществото. 

Учителят играе изключително важна роля в развитието на 

образованието – без добри учители няма да има прогрес не само в 

системата но и в държавата и в обществото. Той трябва да е лесно

обучаем да се стреми към развиване на нови практики да се учи през

цялата си кариера да променя подхода си в зависимост от учениците

си да притежава умения за боравене със съвременните технически 

постижения умения за работа в екип да притежава отлични

управленски и комуникативни възможности. Тоест да повишава

квалификацията си и да придобива нови умения постоянно в 

съответствие със средата и учениците си.



Образование и професионален опит:

• Средно образование – СУ “Алеко Константинов“ гр.
Луковит, специалност: Информационни технологии

• Висше образование – Софийски университет „Св. Климент
Охридски“ гр. София, специалност : Физическо
възпитание и спорт – 2018г.

• Настояща месторабота:

48.ОУ „Йосиф Ковачев“ град София;

Длъжност: учител по ФВС в ПЕОО;



ДОПЪЛНИТЕЛНА ИНФОРМАЦИЯ: 
Преподавам физическо възпитание и спорт на ученици от

начален и прогимназиален етап на основното образование.

Класен ръководител на 5,6 и 7 клас за учебната 2019/2020;

2020/2021 и 2021/2022 година. Дейността ми на учител е

свързана с изграждане на добри взаимоотношения с

ученици, родители и колеги.



ФИЛОСОФИЯ НА ПРЕПОДАВАНЕ:

Оценка за моята работа е индивидуалният напредък на всеки ученик.

Успехът е субективно понятие защото всяко дете е различно и живее в

различна среда. Целта на физическото възпитание е постигането на

физическо съвършенство на човека, а критерий за такова съвършенство са

здравословното състояние, физическата работоспособност и творческото

дълголетие. Основни задачи на ФВС в училище са: формирането на

двигателни способности на ученика, подобряване на функционалните

възможности и адапционните и защитните функции на организма към

неблагоприятно въздействие на околната среда, създаване на правилната

представа за красивото, хармоничното, естетическото в движенията и

поведението.



Методи на преподаване: 

С методите си на преподаване учителят се стреми да обхване

всички деца от групата чрез – фронтални групови и

индивидуални занимания и да накара всяко дете да се чувства

специално.

Да се използват материали за работа съобразно възможностите

и уменията на децата. Дидактичните подвижните и музикалните

занимания осигуряват по-благоприятна обстановка за учене

чрез игра. Важно условие за усвояване на знания и умения е

детето да види и да усети. За това помагат наблюдението и

демонстрацията. За развитието на нагледно-образното и

логическо мислене могат удачно да се използват разказът и

беседата.



ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С РОДИТЕЛИ, 

УЧЕНИЦИ, УЧИТЕЛИ:

Изключително важно е учителят да има връзка с всеки от

родителите на своите ученици защото в тази възраст е

изключително важно за подрастващите да живеят в свят с

уеднаквени ценности. Затова редовно провеждам родителски

срещи и телефонни разговори с родителите на своите

ученици независимо дали съм им класен ръководител или

само преподавател. По този начин по-лесно и успешно

достигам и до самите тийнейджъри и техните потребности.

Стремя се да имам индивидуален подход към всеки ученик и

да му помагам да достига по-високи резултати.



Участие в обучения: 
„Практически умения по първа помощ за педагогическите специалисти“. – 05.06.2019г.

„Новостите в Google и Microsoft Office 365 – Как да сме най-добрите?” – 14.09.2020г. 

УЧАСТИЕ В ОБУЧЕНИЕ ЗА ПОВИШАВАНЕ НА КВАЛИФИКАЦИЯТА НА 
ПЕДАГОГИЧЕСКИ СПЕЦИАЛИСТИ В ПРИСЪСТВЕНА ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ НА 
27.05.2019Г. НА ТЕМА: "ПРАКТИЧЕСКИ УМЕНИЯ ПО ПЪРВА ПОМОЩ ЗА 
ПЕДАГОГИЧЕСКИ СПЕЦИАЛИСТИ".

ВЪНШНОУЧИЛИЩНА КВАЛИФИКАЦИОННА ДЕЙНОСТ "ПОЛИТИКА ЗА 
ПОВЕРИТЕЛНОСТ И ЗАЩИТА НА ЛИЧНИТЕ ДАННИ" 12.09.2019 Г.

НАЦИОНАЛНА ПРОГРАМА "ИНОВАЦИИ В ДЕЙСТВИЕ". 16.03.2020 Г.

ОБУЧЕНИЕ ЗА РАБОТА В ПЛАТФОРМАТА: "GOOGLE CLASSROOM". 14.09.2020Г.

„ЕМОЦИОНАЛНА ИНТЕЛИГЕНТНОСТ. АГРЕСИЯ. КОНФЛИКТИ“. -10,11,12.09.2021Г.

„ПРОФЕСИОНАЛЕН СТРЕС НА УЧИТЕЛИТЕ И НАЧИНИТЕ ЗА НЕГОВОТО 
ОПТИМИЗИРАНЕ“. – 11.06.2022Г.





УСПЕХ НА УЧАЩИТЕ:
Районно първенство по тенис маса IV.2022г.(момичета и 

момчета)- първо място. Районно първенство по футбол-

второ място



УСПЕХ НА УЧАЩИТЕ:
Районно първенство по шах и хандбал 04.2022г.- първо място.Районно първенство по хандбал и шах IV.2022г.

(първо място)



УСПЕХ НА УЧАЩИТЕ:
Районно първенство по тенис маса Х.2022г.(момичета и 

момчета)- първо място.

Районно първенство по шах и тенис на маса 10.2022г.- първо място.



Благодаря за вниманието!


